
 

 

 

 

Ηγουμενίτσα 16.02.2026 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ. 

 

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 15 Φεβρουαρίου 2026 στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου 

«Πάνθεον» στην Ηγουμενίτσα, η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Επιμελητήριο Θεσπρωτίας, με 

αφορμή την έλευση του νέου έτους. 

Την εκδήλωση, τίμησαν με την παρουσία τους ο πρωτοπρεσβύτερος π. Ελ. Κωνσταντής και ο 

ιερέας π. Στ. Σοκόλης, ο Βουλευτής Θεσπρωτίας κος Γιόγιακας Βασίλειος, ο Δήμαρχος Ηγουμενίτσας & 

Πρόεδρος της ΠΕΔ Ηπείρου κος Π. Νταής, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ιωαννίνων κος Σπ. Μπέκας, 

ο Αντιπρόεδρος κος  Ε. Χρυσοστόμου και ο Διευθυντής κος Ι. Δασκαλόπουλος, Πρόεδροι Δημοτικών 

Συμβουλίων και Αντιδήμαρχοι των Δήμων της Θεσπρωτίας, εκπρόσωποι των Σωμάτων Ασφαλείας, 

Εκπρόσωποι των Εμπορ/κών και Επιστημονικών Συλλόγων Θεσπρωτίας, εκπρόσωποι Φορέων, τα μέλη 

του ΔΣ και πλήθος μελών του Επιμελητηρίου. Στην λήξη της εκδήλωσης προσήλθε και ο Πρόεδρος της 

Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος κος Ι. Βουτσινάς, που λόγω έκτακτων κι απρόβλεπτων 

προβλημάτων στην μετακίνησή του δεν κατέστη δυνατό να παραστεί εγκαίρως από την έναρξή της.  

Χαιρετισμό απεύθυναν ο πρωτοπρεσβύτερος π. Ελ. Κωνσταντής εκ μέρους του Σεβασμιότατου 

Μητροπολίτη Σεραπίων, ο Βουλευτής Θεσπρωτίας κος Β. Γιόγιακας, ο Δήμαρχος Ηγουμενίτσας κος Π. 

Νταής και ο πρώην Βουλευτής Θεσπρωτίας κος Ηλ. Βεζδρεβάνης. 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κος Αντώνιος Νικολάου ευχήθηκε και εκ μέρους του Δ.Σ. για μια 

δημιουργική χρονιά, γεμάτη υγεία, πρόοδο και επιτυχίες! 

Στην ομιλία του ο Πρόεδρος έκανε έναν σύντομο απολογισμό της δράσης της νέας διοίκησης, 

επισημαίνοντας τις πρωτοβουλίες ενημέρωσης και εκπαίδευσης που υλοποιήθηκαν, όπως ημερίδες και 

σεμινάρια για θέματα ψηφιακής κάρτας εργασίας, πυροπροστασίας, αειφορίας και ψηφιακών εργαλείων, 

καθώς και διαδικτυακά εκπαιδευτικά προγράμματα για μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Ιδιαίτερη αναφορά 

έγινε στις δράσεις στήριξης βασικών πυλώνων της τοπικής οικονομίας, όπως ο τουρισμός, ο αγροτικός 

τομέας και η υδατοκαλλιέργεια, καθώς και στην υλοποίηση του έργου «Θησαυροί στη Θάλασσα της 

Θεσπρωτίας». Επίσης στην επιτυχημένη διοργάνωση της 1ης Έκθεσης Τοπικών Αγροτικών Προϊόντων 

Θεσπρωτίας, που ανέδειξε την ποιότητα των προϊόντων της περιοχής και ενίσχυσε την εξωστρέφεια της 

τοπικής επιχειρηματικότητας, εκφράζοντας την πρόθεση για συνέχιση και διεύρυνση της δράσης τα 

επόμενα χρόνια.  

Παράλληλα, τόνισε ότι οι επιχειρήσεις της Θεσπρωτίας συνεχίζουν να αντιμετωπίζουν 

προκλήσεις όπως το αυξημένο λειτουργικό κόστος, τις ενεργειακές επιβαρύνσεις, την φορολογική πίεση 

και την έλλειψη ανθρώπινου δυναμικού, υπογραμμίζοντας ότι το Επιμελητήριο παραμένει ενεργός 

θεσμικός συνομιλητής, διεκδικώντας λύσεις για τη βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος.  

Επισήμανε τις προγραμματισμένες δράσεις για το 2026, με στόχο τη σύνδεση της κατάρτισης με 

την αγορά εργασίας, την υποστήριξη των ανέργων μέσα από προγράμματα εκπαίδευσης και 

πιστοποίησης, καθώς και την προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης, της ψηφιακής και πράσινης μετάβασης 

των επιχειρήσεων.  

Ολοκληρώνοντας, ο Πρόεδρος κάλεσε όλους τους επιχειρηματίες και τους τοπικούς φορείς να 

συνεχίσουν με ενότητα και συνεργασία, με κοινό στόχο τη δημιουργία ενός ισχυρού και ανταγωνιστικού 

επιχειρηματικού περιβάλλοντος για τη Θεσπρωτία. 

 

Εκ της Διοικήσεως 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 
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